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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和元年９月３日（火）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭   靖   西 川 章 三 

欠席委員（０人） 

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

   [財政課] 下関課長 足立総括主計員 岩永主任 

[秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 森井議事調査担当局長補佐  

傍聴者 

 石橋議員 稲田議員 今城議員 奥岩議員 門脇議員 戸田議員 又野議員 三鴨議員 

矢田貝議員 

 報道機関 １社  一般 ０名 

協議事件 

１ ９月定例会の日程について  

２ 質問項目について  

３ 受け付けた陳情について  

４ 意見書について  

５ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件１番、９月定例会の日程について。これは⑴本日の議事日程、⑵発言通

告期限、これについて一括して御説明をお願いします。 

 事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 資料１をごらんいただきますでしょうか。 

まず、本日の日程でございますが、会議録の署名議員が岡田議員と前原議員を指名する

予定でございます。 

それから、日程２の会期は、本日３日から来月２日までの３０日間を決定する予定です。 

次に、日程３と４は一括して議題といたしまして、２２件市長からの提案理由の説明と
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報告をいただきます。報告の質疑につきましては、通告はございませんでした。本日の議

事日程は以上で終了することでございます。 

次に、発言通告でございますが、議案質疑が今週金曜日６日正午まで、それから、予算・

決算の総括質問と決算の分科会の発言通告、これが来週火曜日１０日正午まででございま

す。 

あわせて、以上御説明をいたしました。 

○田村委員長 はい、ありがとうございました。 

ただいま事務局より御説明がございました本日の議事日程について、これ署名議員が岡

田議員、前原議員ということで、議運の仲間がなっております。頑張ってください。 

会期が９月３日から１０月２日までの３０日間ということと、第３、第４については合

計２２件ということでござました。 

質疑の通告はなしということでございました。 

そして、予算・決算総括質問及び決算分科会発言通告というのが、９月１０日火曜日正

午までということでございます。 

委員の皆様よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 じゃあ、御確認のほうよろしくお願いいたします。 

続きまして、協議事件２番。質問項目について、をお願いいたします。 

 事務局長お願いします。 

○先灘議会事務局長 資料２をごらんいただけますでしょうか。 

今回は各個質問が２２名からの通告がありますので、資料２の５日、６日、１０日が６

人ずつ、１１日が４人というところの割振りとなっておりますので、この割振りと質問に

ついての御確認をお願いいたします。以上です。 

○田村委員長 はい、ただいま事務局より説明がございました質問項目について、資料２

のとおりということでございます。割振りは５日から６日、１０日と６人ずつ、最終の１

１日が４人ということでございました。項目等について各委員の皆様何かございませんか。

よろしいですか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 じゃあ、御確認のほうよろしくお願いをいたします。 

 続きまして協議事件３番。受け付けた陳情について、をお願いいたします。 

事務局長お願いします。 

○先灘議会事務局長 資料３をごらんください。 

陳情の提出があったものが４件でございます。この前に取り下げの案件もありましたの

で、受付をしたものが４件でございます。４９号から５２号までの４件でございます。こ

れについての、陳情賛同議員の報告期限は来週月曜日正午までとなっておりますので、こ

れを御確認をお願いします。以上です。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

受け付けた陳情について、先ほど御説明がございました。現在、陳情第４９号から第５

２号までの４件が上がってきております。これについての陳情賛同議員の報告期限が９月

９日月曜日正午までということでございます。委員の皆様、御確認いただけますでしょう

か。 
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〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 よろしくお願いをいたします。 

続きまして、協議事件４番、意見書についてでございます。これは前原副委員長よろし

いでしょうか。 

○前原副委員長 公明党議員団より、高齢者の安全運転支援と移動手段の確保を求める意

見書案ということで、提出させていただきました。皆さん御存知のとおり、高齢者が運転

する車の暴走による事故が多発しております。本当に社会問題になっておりますが、政府

に対しまして、高齢者の安全運転支援と地域における移動手段の確保を進めるということ

で、３項目にわたって意見を述べるものでございます。皆様、各会派に持ち帰っていただ

きまして、検討をよろしくお願い申し上げます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。 

ただいま、前原副委員長から御説明がございました意見書でございます。高齢者の安全

運転支援と移動手段の確保を求める意見書（案）についてでございます。 

先ほどもござましたが、各会派で持ち帰っていただきまして、次回の議運で確認をさせ

ていただきたいと思います。 

皆さんよろしいでしょうか。 

〔｢はい」と声あり〕 

○田村委員長 じゃあ、よろしくお願いをいたします。 

協議事件５番、その他項目でございます。 

次回、議会運営委員会の開催についてでありますが、次回、議会運営委員会は９月１０

日火曜日午前９時２０分から開始したいと思います。よろしゅうございますでしょうか。 

〔｢はい」と声あり〕 

○田村委員長 ありがとうございます。 

その他委員の皆様から御意見何かございませんでしょうか。 

〔｢なし」と声あり〕 

○田村委員長 議長、何か。 

○渡辺議長 ありません。 

○田村委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長 田 村 謙 介 


